

OrangePro

Gyanta-, kátrány- és folteltávolító

- ▲ Oldószertartalmú speciális tisztítószer
- ▲ A makacs foltok kizárólag helyenkénti eltávolítására



Felhasználási terület

Felhasználható oldószereknek ellenálló felületeken, mint pl.: sértetlen karosszéria felületen és autószőnyegen. Alkalmos továbbá linóleum, epoxigyanta, üveg, fa, parafa, poliuretán és finomszemcsés burkolat tisztítására. Nem alkalmas oldószere érzékeny felületekre, mint pl. aszfalt- és bitumen padlók, továbbá műanyag felületek (pl. PVC).

Felhasználás

Az első felhasználás előtt teszteljük le a szert egy kevésbé szembetűnő részen. A határos felületeket vagy tárgyakat védeni kell.

Felülettisztítás:

A szennyezettség mértékétől függően hígítatlanul vagy 1:100 arányban vízzel hígítva alkalmazzuk. A szert egy kendővel vagy szivaccsal vigyük fel a kívánt felületre, hagyjuk hatni, majd töröljük le. Végezetül vízzel alaposan öblítsük le.

Rágógumi eltávolítás:

A tisztítószeret hígítatlanul vigyük fel, hagyjuk hatni, majd a rágógumit spaklival távolítsuk el.

Egyéb utasítás

A szakszerűtlen alkalmazásért és az abból keletkező károkért felelősséget nem vállalunk. Az 1999/44/EK törvény 1. cikke szerint háztartási felhasználása nem engedélyezett!

Összetevők (a 648/2004/EK alapján)

Vízoldható oldószerek, nem vízbázisú oldószerek, emulgátorok.

Jelölés

Osztályozás (koncentrátumban): GHS02, GHS07, GHS08, GHS09, Veszély. H226 Tűzveszélyes folyadék és gőz. H315 Bőrirritáló hatású. H317 Allergiás bőrreakciót válthat ki. H304 Lenyelve és a légutakba kerülve halálos lehet. H410 Nagyon mérgező a vízi élővilágra, hosszan tartó károsodást okoz. P210 Hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és más gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a dohányzás. P273 Kerülni kell az anyagnak a környezetbe való kijutását. P280 Védőkesztyű/Szemvédelem használata kötelező. P301+P310 LENYELÉS ESETÉN: Azonnal forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ/orvoshoz. P331 TILOS hánytatni. P302+P352 HA BŐRRE KERÜL: Lemosás bő vízzel. Tartalmaz: D-Limonene (INCI)

Cikkszám	Kiszereelési egység (KE)	KE száma raklaponként
j620134	1 L PET-flakon (kartonban)	384